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1. Определите функцию последовательности 3-х присваиваний:
1.1) X:= 5*Q+3*P; Q:= X-2*P; P:= -X+2*Q
Решение

Обозначим первоначальные значения X, Q, P соответственно через Xн, Qн, Pн. Подставляя после каждого присваивания но-вые значения, получаем таблицу 1.1.1.           
Таблица 1.1.1.
	
	Начальное
значение
	1-е

Присваивание.
	2-е

Присваивание
	3-е

Присваивание

	X
	Xн
	5*Qн + 3*Pн
	5*Qн + 3*Pн
	5*Qн + 3*Pн

	Q
	Qн
	Qн
	5*Qн + Pн
	5*Qн + Pн

	P
	Pн
	Pн
	Pн
	5*Qн - Pн


Для проверки составлена таблица 1.1.2, в которой Xн = 1, Qн = 1000, Pн = 1000000; результаты присваивания вычислены с использованием опции "Formula" в режиме "Table" пакета Word Microsoft Office; в колонках c, d, e формулы в точности повторя-ют исходное задание; в колонку f вставлены формулы-результаты 3-го присваивания.
Таблица 1.1.2.
	
	Начальное
значение
	1-е

Присваивание.
	2-е

Присваивание
	3-е

Присваивание
	Результат
	1

	X
	1
	3005000
	3005000
	3005000
	3005000
	2

	Q
	1000
	1000
	1005000
	1005000
	1005000
	3

	P
	1000000
	1000000
	1000000
	-995000
	-995000
	4

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	5


1.2) X:= -5*P+3*Q; P:= X-2*Q; Q:= -X+2*P
Решение
Аналогично таблицам 1.1.1 и 1.1.2 составлены таблицы 2.1.1 и 2.1.2
Таблица 2.1.1.
	
	Начальное
значение
	1-е

Присваивание.
	2-е

Присваивание
	3-е

Присваивание

	X
	Xн
	3*Qн - 5*Pн
	3*Qн - 5*Pн
	3*Qн - 5*Pн

	P
	Pн
	Pн
	Qн - 5*Pн
	5*Qн - Pн

	Q
	Qн
	Qн
	Qн
	-(Qн + 5*Pн)


Таблица 2.1.2.
	
	Начальное
значение
	1-е

Присваивание.
	2-е

Присваивание
	3-е

Присваивание
	Результат
	1

	X
	1
	2995000
	2995000
	2995000
	2995000
	2

	P
	1000
	1000
	995000
	995000
	995000
	3

	Q
	1000000
	1000000
	1000000
	-1005000
	-1005000
	4

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	5


2.Определите функцию последовательности 2-х усл.операторов:
2.1) IF X>3 THEN X:=X+2*P ELSE IF P<-3 THEN P:=-X-2*P;
Решение

Обозначим первоначальные значения X, P соответственно через Xн, Pн. В ячейки c3, c4, d3, d4, e3, e4 таблицы 2.1.1 подстав-лены, после каждого присваивания, с учётом заданных условий, новые значения.           
Таблица 2.1.1.
	
	Начальное
значение
	Xн>3
	Xн≤3
	1

	
	
	
	Pн<-3
	Pн≥-3
	2

	X
	Xн
	Xн + 2*Pн
	Xн
	Xн
	3

	P
	Pн
	Pн
	-(Xн + 2*Pн)
	Pн
	4

	a
	b
	c
	d
	e
	f


Для проверки составлена таблица 2.1.2, в которой в колонку b подставлены различные варианты значений Xн, Pн, а в ячейки c3, c4, d5, d6, e7, e8 - полученные результирующие значения X, P.      
Таблица 2.1.2.
	
	Начальное
значение
	Xн>3
	Xн≤3
	1

	
	
	
	Pн<-3
	Pн≥-3
	2

	X
	4
	4.4
	
	
	3

	P
	0.2
	0.2
	
	
	4

	X
	2
	
	2
	
	5

	P
	-10
	
	18
	
	6

	X
	2
	
	
	2
	7

	P
	0.1
	
	
	0.1
	8

	a
	b
	c
	d
	e
	f


2.2) IF P>2 THEN P:=2*X-P ELSE X:=-2*X+P;
Решение
Аналогично таблицам 2.1.1 и 1.1.2 составлены таблицы 2.2.1 и 2.2.2
Таблица 2.2.1.
	
	Нач. зн-е
	Pн>2
	Pн≤2
	1

	P
	Pн
	2*Xн - Pн
	Pн
	2

	X
	Xн
	Xн
	-2*Xн + Pн
	3

	a
	b
	c
	d
	e


Таблица 2.2.2.
	
	Нач. зн-е
	Pн>2
	Pн≤2
	1

	P
	3
	-1
	
	2

	P
	1
	
	1
	3

	X
	2
	2
	-3
	4

	a
	b
	c
	d
	e


2.3) IF X<-2 THEN X:=-2*X+2*Q ELSE IF Q<3 THEN Q:=X-Q;

Решение

Аналогично таблицам 2.1.1 и 1.1.2 составлены таблицы 2.3.1 и 2.3.2           
Таблица 2.3.1.
	
	Начальное
значение
	Xн<-2
	Xн≥-2
	1

	
	
	
	Qн<3
	Qн≥3
	2

	X
	Xн
	2*Xн + 2*Qн
	Xн
	Xн
	3

	Q
	Qн
	Qн
	Xн - Qн
	Qн
	4

	a
	b
	c
	d
	e
	f


Таблица 2.3.2.
	
	Начальное
значение
	Xн<-2
	Xн≥-2
	1

	
	
	
	Qн<3
	Qн≥3
	2

	X
	-4
	 IF(b5>3)=b5+2*b6 

 IF(b5>3) 16
	
	
	3

	Q
	4
	0.2
	
	
	4

	X
	4
	
	4
	
	5

	Q
	1
	
	3
	
	6

	X
	-1
	
	
	-1
	7

	Q
	4
	
	
	4
	8

	a
	b
	c
	d
	e
	f


2.4) IF Q<-6 THEN Q:=-X+Q ELSE X:=2*X-3*Q;

Решение
Аналогично таблицам 2.1.1 и 1.1.2 составлены таблицы 2.4.1 и 2.4.2
Таблица 2.4.1.
	
	Нач. зн-е
	Qн<-6
	Qн≥-6
	1

	Q
	Qн
	-Xн + Qн
	Qн
	2

	X
	Xн
	Xн
	2*Xн - 3*Qн
	3

	a
	b
	c
	d
	e


Таблица 2.4.2.
	
	Нач. зн-е
	Qн<-6
	Qн≥-6
	1

	Q
	-8
	-10
	
	2

	Q
	-5
	
	-5
	3

	X
	2
	2
	11
	4

	a
	b
	c
	d
	e
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